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Darba drošības un vides 
veselības institūts 

Darba devēju viedoklis:  
Cik procenti no Jūsu uzņēmumā strādājošajiem ir 
pakļauti kaitīgajiem darba vides riska faktoriem? 
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Darba devēju viedoklis: Sakiet, lūdzu, cik daudzi no Jūsu 
uzņēmumā (iestādē) nodarbinātajiem ir pakļauti tik skaļam 
troksnim, ka nākas pacelt balsi, runājot ar cilvēkiem? 
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Avots: pētījums “Darba apstākļi un riski Latvijā 2012-2013” 
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Nodarbināto aptauja: Cik lielā mērā Jūs esat 
pakļauts tik skaļam troksnim, ka nākas pacelt 
balsi, runājot ar cilvēkiem?  
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Avots: pētījums “Darba apstākļi un riski Latvijā 2012-2013” 
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Nepārtrauktie ekvivalentie trokšņa ekspozīcijas 
līmeņi (Leq)  procentuāli no 1995.–2012. gadam 
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Darba devēju aptauja: cik daudzi no Jūsu uzņēmumā 
(iestādē) nodarbinātajiem ir pakļauti vibrācijai, kuru 
rada rokas instrumenti, mašīnas utt.? 
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Nodarbināto aptauja: Cik lielā mērā Jūs esat pakļauts  
vibrācijai, kuru rada rokas instrumenti, mašīnas utt. ? 
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Plaukstas – rokas vibrācijas ekspozīcijas 
līmeņi procentuāli no 2002.gada līdz 
2012.gadam. 
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Darba devēju aptauja: cik daudzi no Jūsu 
uzņēmumā (iestādē) nodarbinātajiem ir pakļauti 
vibrācijai, kuru rada transporta līdzekļi? 
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Nodarbināto aptauja: Cik lielā mērā Jūs esat 
pakļauts vibrācijai, kuru rada transporta 
līdzekļi utt. 
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Visa ķermeņa vibrācijas ekspozīcijas līmeņi 
procentuāli no 1998.gada līdz 2012.gadam.  
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Darba devēju aptauja: cik daudzi no Jūsu uzņēmumā 

(iestādē) nodarbinātajiem ir pakļauti augstai temperatūrai, 
kuras dēļ nodarbinātie svīst pat tad, kad nestrādā? 
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Nodarbināto aptauja: Cik lielā mērā Jūs esat pakļauts tik 
augstai temperatūrai, kuras dēļ nākas svīst pat tad, kad 
nestrādājat? 
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Darba devēju aptauja: Sakiet, lūdzu, cik daudzi 
no Jūsu uzņēmumā (iestādē) nodarbinātajiem 
ir pakļauti zemai temperatūrai strādājot telpās 
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Nodarbināto aptauja: Cik lielā mērā Jūs esat 
pakļauts zemai temperatūrai telpās 
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Darba vides temperatūras mērījumu 
rezultātu sadalījums (%) 

20 



Darba drošības un vides 
veselības institūts 

Darba devēju aptauja: Sakiet, lūdzu, cik 
daudzi no Jūsu uzņēmumā (iestādē) 
nodarbinātajiem ir pakļauti caurvējam? 
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Nodarbināto aptauja: Cik lielā mērā 
Jūs esat pakļauts caurvējam 
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Gaisa relatīvais mitrums procentuāli pa 
gadiem no 1997.gada līdz 2012. gadam. 
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Gaisa kustības ātrums procentuāli pa gadiem 
no 1995.gada līdz 2012. gadam. 
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Darba devēju aptauja: Sakiet, lūdzu, cik daudzi 
no Jūsu uzņēmumā (iestādē) nodarbinātajiem 
ir pakļauti nejonizējošā starojuma  
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Nodarbināto aptauja: Cik lielā mērā Jūs esat 
pakļauts nejonizējošā starojuma (ultravioletā, 
lāzera, infrasarkanā u.c.)  iedarbībai?  
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Darba devēju aptauja: Sakiet, lūdzu, cik daudzi no 
Jūsu uzņēmumā (iestādē) nodarbinātajiem ir pakļauti 
elektromagnētiskā lauka starojuma iedarbībai 
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Nodarbināto aptauja: Cik lielā mērā Jūs esat 
pakļauts elektromagnētiskā lauka starojuma 
iedarbībai?  
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Elektromagnētiskā lauka mērījumu skaits 
2008. un 2012.gadā. 
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Pārāk liels, spilgts apgaismojums 

 2,7% darba devēji ir atbildējuši, ka 
uzņēmuma darbinieku darba vidē ir 
pārāk liels, spilgts apgaismojums.  

 

 10,0% nodarbināto ir minējuši, ka darba 
vidē ir pārāk liels, spilgts apgaismojums.  
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Nepietiekams (pārāk mazs, nevienmērīgi 
sadalīts) apgaismojums 

 12,0% darba devēji ir atbildējuši, ka 
viņu uzņēmuma darbiniekiem darba vidē 
ir nepietiekams apgaismojums.  

 

 18,2% nodarbināto ir atbildējuši, ka viņu 
darba vidē ir nepietiekams 
apgaismojums. 
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Apgaismojuma līmenis procentuāli no 
1997.gada līdz 2012.gadam.  
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